



среда
1 февраля 2023
7 (611)

Рязанские Ведомости

областная обществоенно-политическая газета

издается с апреля 1997 года

цена свободная

3 На финишной прямой

Первая цифровая карта жителя Рязанской области появится в начале лета

4 Голова Петра Первого и повестка в суд

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА I ПОЛУГОДИЕ 2023 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК
Индекс П5431

95 руб. 37 коп./572 руб. 22 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5432

85 руб. 69 коп./514 руб. 14 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П5419

136 руб. 76 коп./820 руб. 56 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5429

127 руб. 06 коп./762 руб. 36 коп.

С КОМПЛЕКТОМ
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П4710

192 руб. 48 коп./1154 руб. 88 коп.

ПОЧТА
РОССИИ



ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

АЛЕКСАНДР ДЖАФАРОВ

Уверенный выбор

РЯЗАНСКИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ-ИНВЕСТОРЫ АКТИВНО НАБИРАЮТ МОЛОДЫЕ КАДРЫ

Проект «Кадры для инвесторов» объединил инвестиционные предприятия, образовательные организации и профильные ведомства для подготовки кадров по специальностям, востребованным в Рязанской области. Его претворяет в жизнь Корпорация развития региона по поручению зампреда областного правительства Артема Никитина. Новый проект стал системным ответом на запросы предпринимателей, реализующих инвестпроекты в регионе.

БОЛЬШАЯ РАБОТА

Артем Никитин отмечает, что приятие инвестором решения о локализации в Рязанской области требует уверенности в том, что он найдет на территории специалистов, которые обеспечивают работу его предприятия. «Сейчас мы ведем с нашими учебными заведениями большую системную работу по подбору и подготовке кадров, необходимых бизнесу, который приходит к нам в регион и открывает у нас свои производства», – говорит зампред регионального правительства.

Сейчас в проекте участвуют 5 профессиональных образовательных организаций и 3 региональных вузов, с каждым участником проведены установочные встречи, на регулярной основе организуются производствен-

ные экскурсии и общение студентов выпускных курсов с руководством компаний. За полгода действия программы в регулярных встречах приняли участие порядка 200 человек. Все они – потенциальные работники 10 инвестиционных предприятий, которые заявили о кадровых потребностях и принимают участие в проекте.

Работа по подбору кадров для инвесторов с участниками проекта будет продолжаться до тех пор, пока у инвесторов будут потребности в кадровом обеспечении. Это предусматривает соглашение между Корпорацией развития региона и Центром опережающей профессиональной подготовки, которое было заключено 24 января этого года.

ТРЕБОВАНИЯ ОЧЕНЬ ВЫСОКИ

На прошлой неделе представители одного из предприятий-инвесторов – компании «СтальСтройТехнологии» – встретились с директором Рязанского колледжа электроники Александром Клочковым. Темой общения стала организация учебной и производственной практики для студентов старших курсов колледжа и их дальнейшее трудоустройство на предприятии. На сегодняшний момент компания испытывает потребность в сотрудниках по специальности «электротехносervis».

Александр Клочков провел экскурсию для гостей колледжа, показав ла-



Фармацевтическому заводу «Скопинфарм» – одному из крупнейших инвесторов Рязанской области – требуются химики, технологии, лаборанты и инженеры

батории и мастерские, в которых сегодня обучаются ребята. Здесь установлены современные токарные, лазерные и другие станки. Оборудованы учебные места для электрогазосварщиков и других специальностей.

По словам директора колледжа, учебное заведение не первый год является площадкой для проведения соревнований WorldSkills.Russia, поэтому требование к оборудованию рабочих мест очень высокие. В колледже есть даже лаборатория 3D-печати, где

можно создавать детали любых форм. По результатам встречи учащиеся старших курсов колледжа в ближайшее время отправятся для прохождения практики на производственные мощности компании «СтальСтройТехнологии» и даже получат свою первую заработную плату.

«Сейчас мы работаем над новым инвестиционным проектом в индустриальном (промышленном) парке «Рязанский», который подразумевает создание 400 дополнительных рабочих мест, и кад-

ров очень не хватает. Поэтому мы планируем организовать практику для старшекурсников, чтобы в дальнейшем они сразу пришли к нам на работу», – отметила заместитель генерального директора ООО «СтальСтройТехнологии» Светлана Заволокина. На этой неделе к учебной практике на предприятии уже приступают 20 студентов Рязанского автотранспортного техникума имени С.А. Живаго.

/ КАДРЫ, стр. 3

ОБЩЕСТВО

Действуем вместе

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ МИНСОЦЗАЩИТЫ ПОСТАРАЕТСЯ СДЕЛАТЬ ЖИЗНЬ РЯЗАНЦЕВ БОЛЕЕ КОМФОРТНОЙ

В этом году общественники на встрече с министром труда и соцзащиты Натальей Суворовой в обновленном составе собрались впервые. В совет входят руководители различных общественных организаций, оказывающих людям социальную поддержку. По мнению министра, они, как никто другой, знают, чем сегодня нужно помогать нуждающимся.

На встрече говорили об основных направлениях деятельности регионального министерства труда и социальной защиты населения, о задачах и достижениях.

Комплексный центр социального обслуживания «Семья» в прошлом году оказал помощь четырем ты-

чам граждан. Меры социальной поддержки получают 350 тысяч рязанцев. Сертификатов на получение регионального материнского капитала выдано около 4 тысяч, а в 2023 году их планируется выдать на 2 тысячи больше. В регионе насчитывается 13 764 многодетных семей, в которых воспитываются почти 50 000 детей. Молодым специалистам в сельской местности оказывается поддержка по программам «Земский фельдшер», «Земский доктор» и «Земский учитель». В прошлом году помочь по этой программе получили более 50 человек. Успешно работает программа долговременного ухода.

– О своих рабочих поездках по районам области я заранее не информирую руководителей наших подведомственных учреждений, – говорит

Наталья Суворова. – Недавно я побывала в Центре социальной защиты города Сасово. На входе меня не узнали и спросили, куда и кому я иду. Я им говорю, что у меня есть проблема и я хочу узнать, как ее решить. Меня просят уточнить, с какой конкретно проблемой я к ним пришла. Наконец пропустили. Сотрудники центра все сделали правильно. Они пытались понять, в чем мне конкретно нужно помочь, чтобы не посыпал из одного кабинета в другой.

Наталья Суворова рассказала членам общественного совета еще об одном примере, который наглядно демонстрирует модель поведения работников социальной защиты по отношению к клиентам.

– Сегодня к нам пришел молодой мужчина. Его пригласили на ярмарку

вакансий, он ищет работу. Мы с ним поговорили, все ему объяснили, и он ушел удовлетворенным, – говорит Наталья Суворова. – Мы сейчас обучаем людей профессиям стачников для предприятий оборонно-промышленного комплекса. Потребность в кадрах высокая, и зарплата там достойная. Стараемся помочь каждому, кто к нам приходит.

Министр попросила членов общественного совета, чтобы они были внимательнее к людям, которые обращаются за помощью. Тогда проблемы граждан будут решаться успешнее и их жизнь станет более комфортной. Наталья Суворова положительно оценила первую неделю работы многофункционального семейного центра.

– На одной площадке мы собрали все службы, – говорит Наталья Суво-

рова. – Здесь можно подать документы, здесь же служба соцзащиты вас проконсультирует и проинформирует. Центр «Семья» поможет в трудной жизненной ситуации и, если надо, определит персонального семейного куратора. Там есть и бесплатный юрист, и бесплатный психолог.

Центр пока работает в тестовом режиме. Площадь зала небольшая, но, по словам министра, есть перспективы к расширению. Планируется подобные центры создать и в муниципалитетах.

– Необходимо уделить внимание отдаленным территориям. На этом делает акцент и губернатор, – говорит Наталья Суворова. – Там искать ответы на вопросы гораздо сложнее, нежели в областном центре.

Пилотными станут три района Рязанской области. В Рязани многофункциональный семейный центр расположен в здании Центра занятости населения по адресу: улица Электрозводская, д. 52.

Вячеслав Астафьев

САРАИ. Ирина Майорова из села Кривое, мама троих детей, получила сертификат на безвозмездную субсидию на улучшение жилищных условий. Сертификат семье вручил Андрей Логвинчев, заместитель главы районной администрации. Ирина вступила в подпрограмму «Обеспечение жильем молодых семей» (государственная программа Рязанской области «Развитие образования и молодежной политики»). Государство выделило ей безвозмездную субсидию в объеме 1 232 834 рубля на строительство дома.

ШАЦК. Шацк участвует во всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды «Малые города и исторические поселения». Жителям предложили выбрать один из трех объектов, который может получить финансирование и будет преобразован в 2024 году. Это парки на Республиканской и Красной площадях. А также площадь рядом с Муниципальным культурным центром и участок улицы Комсомольской, доходящий до светофора. Администрация Шацка занимается проектом совместно с командой Главархитектуры Рязанской области, архитектурной лабораторией VSV.lab и Архитектурным бюро КОД. Специалисты будут писать проект по благоустройству после того, как завершится голосование и будет выбрана территория.

АЛЕКСАНДРО-НЕВСКИЙ. В наступившем году пятеро жителей района, в прошлом дети-сироты, а ныне совершенолетние граждане, имеющие право на отдельное жилье, получат ключи от квартир. Как рассказал заместитель главы администрации района Татьяна Гущина, все квартиры находятся в поселке Александро-Невский, в благоустроенной микрорайоне Северный. Каждая квартира площадью не менее 33 квадратных метров. Жилье вторичное, но со всеми удобствами и косметическим ремонтом. Вместе с ключами молодые новоселы получат пакет документов на квартиру и подпишут договор социального найма сроком на пять лет. По этому договору в течение пяти лет молодые хозяева обязуются содержать квартиру в порядке, оплачивать коммунальные платежи. При соблюдении этих условий квартира передаст в собственность.

РЫБНОЕ. Рыбновские спортсмены, воспитанники спортивного клуба «Георгий Победоносец», участвовали в чемпионате и первенстве Рязанской области по спортивной борьбе понятию. Это возрожденный вид единоборств, который сегодня к олимпийским видам спорта не относится. Спортсмены рыбновского клуба заняли три призовых места. По итогам соревнований Владислав Пушкин и Никита Кочетов отобрались на чемпионат и первенство ЦФО, которые пройдут 17–18 февраля в Чехове Московской области.

МИХАЙЛОВ. Участники акции «Линия жизни» прошли на лыжах по Михайловскому району. Лыжники звездного отряда «Альтаир» пересекли границу района 29 января. У стели близ деревни Поярково лыжники встретили начальник района управления образования и молодежной политики Ольгу Максееву. Она поблагодарила участников за сохранение памяти о героях советских солдат. Потом лыжники отправились в Поярковскую школу. Для ее учеников организовали патриотические беседы, викторины и соревнования. Затем участники акции «Линия жизни» отправились в Трепольское сельское поселение, а уже оттуда пойдут в Московскую и Тульскую области.



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола
- Евровагонка
- Имитация бруса
- Блок-хаус
- Доска обрезная
- Брус
- Рейка е/в
- Планкен
- Погонажные изделия
- Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,
опубликованных в текущем номере «Рязанских ведомостей», смотрите ежедневно на сайте газеты в разделе «документы»:
[RV-RYAZAN.RU/документы](http://RV-RYAZAN.RU/)